

日韩多地普降暴雪



11日,在日本新潟县,一辆电车被困雪中

据 外媒报道,11日,日本、韩国多地普降暴雪。在日本新潟县,一辆载有430名乘客的电车受大雪影响,被困途中长达约15个小时。11晚,韩国济州国际机场跑道因暴雪天气关闭,约2500名滞留游客在机场打地铺过夜。



日本:430名乘客被困列车15小时

据日本《每日新闻》12日报道,当地时间11日傍晚6时55分左右,日本新潟县三条市的一辆电车因为大雪封路,停在半路。车上处于满员状态,约430人被困,还有很多没有座位的人。幸好车里取暖设备正常运转,乘客们互相让座,

度过了一夜。其中,一名40多岁的男性乘客出现脱水症状,被急救车送到了医院,另外还有4人被送医。据当地消防部门说,还有两名十几岁和二十几岁的乘客感到难受,被赶来的家人接走。

铁道公司连夜扫雪,在15小时后的

12日上午10时半左右,电车终于重新上路。

据新潟县地方气象台介绍,新潟县从11日早晨开始积雪迅速增加,气象台发布了大雪警报。三条市11日晚间7时的积雪厚度达77厘米。



韩国:2500名游客滞留机场打地铺

当地时间11日,韩国济州国际机场跑道因暴雪天气3次临时关闭。

韩媒称,当天晚上,约2500名滞留游客在机场打地铺过夜,其中不乏儿童与老人,现场犹如避难所。其中,大批游客当晚在济州机场候机楼二三层休息。

他们蜷睡在角落或倚靠行李,使用的毛毯和垫子由机场和当地政府提供。韩国机场公社济州总部统计显示,从11日早上到12日凌晨1点30分,往返济州岛的237个航班停飞,18个航班返航,135多个航班晚点。

据悉,11日当天济州机场跑道上积雪深度达到1.5厘米。韩联社最新消息称,韩国机场公社济州总部表示,计划在12日一天内,完成7000多名滞留游客的输送工作。

综合国际在线、海外网

对原大使馆被出售不满 特朗普取消访英行程

美国总统唐纳德·特朗普对英国迟迟未成行的访问又要延后了。英国广播公司12日报道,美国国务卿雷克斯·蒂勒森可能于2月访英,代替特朗普主持美驻英新建大使馆的开幕典礼。

特朗普11日经由社交媒体“推特”宣布:“我取消去伦敦访问的原因是,(前总统贝拉克·)奥巴马政府用‘微不足道的小钱’卖掉可能是伦敦最好地段的最好使馆,只为了在偏远地段花12亿美元(约78亿元人民币)新建一座,我可不是这种做法的‘粉丝’。”

新建的美驻英大使馆位于伦敦旺兹沃思。路透社说,新使馆地址早在2008年10月便已选定,且搬迁使馆出于安全考虑。

据报道,英国首相府正考虑把特朗普的国事访问定在今年晚些时候。不过,双方未敲定具体日期。

2017年1月,英国首相特雷莎·梅访问美国,是首位在特朗普就任总统后与他会面的外国领导人。当时特朗普接受了2017年底访问英国的邀请。

英国广播公司说,特朗普取消原定的2月访英计划,与近来美英政府在耶路撒冷地位等问题上的分歧无关。有其他媒体猜测,由于担心引发英国人大规模抗议,特朗普访英计划一再延迟。

新华社

纹身太扎眼成“网红” 黑帮大佬潜逃14年终落网

日本一名黑帮大佬背负命案逃亡泰国14年,却因文身太过惹眼成了“网红”,得到日本警方注意。泰国警方10日逮捕了这名嫌疑人,最早可能于12日把他引渡回日本。

这名嫌疑人名叫白井繁治,现年74岁,原是日本最大黑社会团体山口组下属一个派别的头目。白井繁治2003年7月在日本三重县打死了同属山口组的“死对头”乙部和彦。作案后,白井繁治逃到泰国,与当地一名女子结婚,过起了看似安静的“退休”生活。

不过,这一切被网友拍下的照片终结。白井繁治爱在路边下棋,惹眼文身暴露在外,加上他的小指少了一截,颇为惹眼。一名网友把照片发到社交媒体,得到超过1万次转发。这些照片不仅得到泰国网友关注,还引起了日本警方注意。

日本警方与泰国警方联系后,泰国警方10日在白井繁治下棋的地方设伏,将他逮捕。泰国警方一名发言人说,白井繁治向警方供认,他原是山口组下属一个派系的头目,但拒绝承认谋杀罪名。据悉,白井繁治在泰国期间一直很低调。每年,一名日本男子会去看望他两到三次,给他送钱。由于白井繁治没有护照或签证,泰国警方以非法入境罪名将他逮捕。

新华社

可怜天下父母心

为孩子常回家看看 印度父亲修了一条路



“父爱如山”这个词用在印度男子贾朗达尔·纳亚克身上再合适不过。为了住校的孩子能经常回家看看,他耗费两年时间,仅凭镐和撬棍,一个人修出一条长约8公里的路。

据英国广播公司报道,现年45岁的纳亚克住在奥里萨那一个偏远山村,3个儿子就读于距村子直线距离约10公里的镇上一所寄宿学校。他们回一趟家耗时3小时,因为途中要穿越5座山。过去两年来,纳亚克每天早上带着工具出门,铲除或是弄碎沿途的石头,多的时

候每天工作8小时。他告诉当地媒体:“孩子们每次去上学,都要走在布满石头的羊肠小道上,我常看到他们被石头绊倒。因此,我决定在山间修一条路,能让他们轻松前行。”他希望这条路修好后,儿子们能经常在周末或假期回家。

从纳亚克居住的村子到学校的这条路全长约15公里,目前尚余7公里没有完成。当地政府官员表示,剩下的这7公里由当地政府负责修建,而纳亚克也可以因为之前的劳作得到一定报酬。

新华社

女儿太美走路都收到花 父亲辞职做“贴身保镖”



伊朗一名父亲因担心女儿颜值太高,会引来他人骚扰甚至伤害,于是毅然辞去工作,当起女儿的“专职保镖”。

据报道,8岁的伊朗女孩马蒂拥有一双水汪汪的大眼睛,浓翘的睫毛和高挺鼻梁,更被外国媒体誉为“全世界最美女孩”。据悉,马蒂年纪虽小,却有着迷倒众人的超美外表,加上父母喜欢给她梳妆打扮,使得马蒂就像一个小公主,美到走在路上都会有人自动献花。马蒂的父母还为她创立了Instagram账

户,受到14多万人的关注,在当地享有广大人气。

但是马蒂的高颜值也让父母感到困扰,不时担心她的美貌会引来有心人士骚扰甚至伤害。于是,她的爸爸做出决定,辞掉原本的工作,坚持每天开车送她上下学,连外出也要守在她身边。

马蒂的父母也尽量让女儿保持低调,他们认为外界过度的赞扬会对女儿的成长不好,希望她能像一般小女孩一样开心长大。

海外网

先有蝶还是先有花? 第一朵花开前蝴蝶已存在

西班牙媒称,最新研究发现,尽管蝴蝶在当今的地球生态系统中扮演着关键的授粉角色,但它存在的时间要比地球上第一种开花植物长得多,甚至它早就拥有了如今用来吸花蜜的口器,尽管两亿年前是用来喝水的。

西班牙《先锋报》11日报道,一个致力于孢子和花粉古生物学研究的科学小组,日前在德国北部一处矿藏的有机沉积物中发现了一些无法解释的微小结构。荷兰乌得勒支大学进化生物学家蒂莫·范尔代克对媒体表示:“我很快辨识出那是蝴蝶翅膀上的鳞片。”

报道称,此前发现的最古老的拥有口器的蝴蝶化石大约可追溯至1.9亿年前,与开花植物出现的时间相吻合,因此,此前最为科学界接受的说法是,蝴蝶口器的出现是一种为了适应吸花蜜而发生的进化。然而,最新的分子研究显示,拥有口器的蝴蝶的出现大大早于开花植物,那时口器主要用来喝水。

新华社